

## 活动一线

# 中原史上最大规模时装秀即将上映

女神、名导、名模、名设计师  
原创首映 全城等黛 活动进入倒计时

本周日,万众期待的时尚盛宴“原创首映 全城等黛”活动就要在郑州国际会展中心轩辕堂璀璨上映。昨日,记者提前探访该活动创作班底,打探到最新信息。据悉,本次时尚“大片”阵容强大,不仅有女神熊黛林、名导李炜、名模毛楚玉以及6位功成身退的资深模特和身高178厘米以上的国内A级模特,更有一众名设计师:胡社光、丛剑、马三毛、杨明宇、孙慧文、苏美竹加盟。

主办方大观国贸负责人表示,本次时装秀活动受到中原时尚界如此大的关注,始料未及,这说明河南本土的时尚业正在蓬勃兴起。大观国贸希望能够通过此次活动,真正掀起中原时尚界的波澜,助力服装行业原创设计,推动中原时尚产业发展。

据总导演李炜透露,本次大型秀场活动由创意开场秀“服装年代秀”、原创设计师秀、胡社光作品秀、女神的新衣秀四大部分组成,无论是演员规模、明星嘉宾、创作团队的分量,还是作品的质量以及现场观众的人数,都堪称河南历史上规模最大的一场时装秀典。

郑州晚报记者 梁冰

## 看点一:女神熊黛林 演绎本年度 女神新衣作品

今年10月25日晚间,大型时尚明星真人秀节目《女神的新衣》上演终极一战。在前几场一直表现出色的熊黛林,在决赛当晚全情投入,与设计师争分夺秒,完美冲击观众的眼球,时尚度爆表。经过激烈角逐,最终,熊黛林打造的极具超前感的“中国式时尚”赢得现场一片喝彩,夺下桂冠。

其实,在2000年至2002年,熊黛林就连续3年参加国际时装周的表演,并在2002年获中国最佳职业时装模特称号。

12月28日,在“原创首映 全城等黛”活动中,熊黛林将现场演绎本年度女神的新衣作品,让河南的观众零距离感受女神风采。



名模毛楚玉

## 看点二:名模云集 毛楚玉+6位资深模特+国内A级模特

一台高水准的时装秀,离不开专业模特的出色演绎。所以,本次活动,主办方大观国贸特意从北京邀请到身高皆在178厘米以上的国内A级模特前来倾情助阵,其中还包括一部分外籍模特。

此外,最重量级的当属2012年度、2014年度中国十大名模毛楚玉。毛楚玉早在2010年,就荣获中国明日超模第三季全国总决赛冠军,2010年中国模特新面孔选拔大赛世界总决赛十佳模特,2009年度中国十大新面孔模特。12月28日当天,毛楚玉究竟会演绎哪位设计师的作品,主办方特意留下悬念,“暂不奉告”。

由于本次活动盛况空前,6位已功成身退、曾在国际或国内大赛多次获奖的资深模特,受河南本土顶级设计师丛剑的邀请,将出演其作品。这当中,还包括一位71岁高龄的模特。6位资深模特的加盟,让本次活动的魅力指数瞬间爆棚。

## 看点三:国际与本土顶级设计师 胡社光、丛剑、马三毛等同台竞技

一台精彩的秀场,少不了优秀设计师的作品;有了出彩的设计师,才能让秀场的水平提升起来。优秀设计师,是高水平时装秀不可或缺的因素。

因此,本次“原创首映 全城等黛”活动主办方大观国贸特别邀请到中国服装设计界的天之骄子胡社光来郑献艺。

胡社光是荷兰女王青睐的国际服装设计大师,曾担任多届世界小姐、香港亚视欧洲华裔小姐、凤凰卫视中华小姐的评委、艺术指导,为所有参选小姐设计、提供比赛服装。他多次参加英国、德国、荷兰等国际时装周盛典,获得了多项荣誉、大奖。届时,胡社光将会携最新系列作品“窑”莅临现场。

此外,河南本地的原创设计行业领军人物丛剑、马三毛以及设计界新秀杨明宇、孙慧文、苏美竹也将携新作参与其中(详情请参看本报12月19日A07版),与胡社光一起为中原奉献一场时尚界的饕餮盛宴。



## 看点四:名导担纲 实力派秀导李炜,打造一流秀场

作为本次活动的灵魂人物,本台演出的总导演由近年新晋崛起的实力派专业秀场导演李炜担纲。

李炜自2004年以来,曾担任郑州、西安、长沙、武汉等各大秀场的导演,有着“天桥教父”之称。在2007新丝路中国模特大赛(河南区)中,曾担任艺术总监,培养出很多优秀的模特,“2007新丝路中国模特大赛”全国总冠军马青就是其中之一。

在2009新丝路中国模特大赛(河南区)中,担任总导演及大赛评判长,培养出2009新丝路中国模特大赛全国季军王冰鑫。在2011年,出任世界旅游小姐大赛河南赛区总导演,至今一直担任河南区各大模特选美赛事导演及秀场制作。

对于本次大型时装秀活动,从灯光、音乐、舞台设计到对模特的要求,从开场和压轴的服装到模特的鞋子、换衣工等几十个环节,李炜皆一一沟通、把控,用他的话说,就是“要把本次时装秀打造成国内一流的时尚舞台,成为中原人的骄傲”。

